
Захист звітів з виробничої практики здобувачів освіти, які здобувають 

освіту за освітнім ступенем «Бакалавр» спеціальності  

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»,  

172 «Електронні комунікації та радіотехніка» 

 

Сьогодні, 07.05.2025 року, відбувся захист звітів з виробничої практики 

здобувачів освіти, яка пройшла на підприємствах України відповідно до графіку 

освітнього процесу підготовки здобувачів освіти за відповідними спеціальностями. 

Виробнича практика - одна із форм навчання, невід’ємна складова процесу 

підготовки фахівців, основним завданням якої є якість практичної підготовки 

випускників за освітнім ступенем «Бакалавр» і проводиться на оснащених 

відповідним чином сучасних підприємствах, в організаціях різних галузей 

господарства. Від якості виконання завдань у період практики залежить професійне 

становлення майбутнього фахівця. 

 

 

 

Метою виробничої практики є закріплення теоретичних знань, які були 

отримані в процесі навчання, формування професійного вміння приймати 

самостійні рішення в певних виробничих умовах, оволодіння сучасними методами, 

формами організації, знаряддями праці в галузі майбутньої спеціальності, 

виховання потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх 

застосовувати на практиці. 

Підводячи підсумки виробничої практики здобувачі освіти відмітили 

надання можливості їм на підприємствах вирішувати реальні завдання та стикатися 

з реальними проблемами у своїй галузі знань. Це дозволило набратися практичного 

досвіду, який неможливо отримати лише на теоретичних заняттях. 



 

 

 

 

 

📌 Дозволило здобувачам освіти поглибити свої знання та навички, які вони 

отримали в закладі освіти. 

📌 Здобувачі освіти змогли побудувати корисні професійні контакти з іншими 

спеціалістами у своїй галузі. Ця мережа зв’язків в майбутньому може стати одним 

із корисних ресурсів при пошуку роботи та розвитку кар’єри. 

📌 Допомогла зрозуміти, як працює їхня обрана сфера та які навички потрібні для 

успіху у її розвитку. 

📌 Здобувачі освіти зрозуміти, чи відповідає обрана галузь знань їхнім інтересам. 

У майбутньому це може відіграти ключову роль у побудові власної кар’єри, адже 

займатися тим, що цікаво дуже важливо у житті. Тоді як неулюблена робота 

приносить у життя лише стрес та хвилювання. 



Приємним бонусом по закінченню виробничої практики є те, що здобувачам 

освіти запропонували офіційно працевлаштуватися на підприємства, де проходила 

виробнича практика. 

Значить заклад освіти – на вірному шляху у підготовці спеціалістів в різних 

галузях, а знання та підготовка, яку отримали здобувачі освіти є цінними! Разом 

відбудуємо нашу державу! 


